


Llenb pabomsi:

= HAUTW NPMMEPDBI )KUSHEHHbIX
CNTYAUUN, B KOTOPbIX HEOBXOAMMO

[NPUMEHEHWUE MATEMATUKWN?




Cniyyau Ne1

OfHaXabl B NapMKMaxepcKomn Ko
MHE MOAOLLEN MacTep U
cnpocun:

- [lomMoruTe paspeLwwnTb 3aaady. YXx
CKOJIbKO pacTBOpa UCMOPTUIU
n3-3a 3TOrO.

B 4éM 3apaya?- ocBegoMuICcS A.

-Y Hac uMeeTcsa ABa pacTBopa
nepekucu sogopoaa: 30% u
3%. He moxem coctaButb 12%.

Tpebyetcs rnomolLb?
CmoTpn noackasky!




Cny4yau Ne2
Ha BeuepuHke 6b1510 20 TaHUYOLWKX.
Malla TaHueBana c / TaHuUopamy,
Onga — ¢ 8 TaHUopamun, Bepa —c 9 u
T.A. A0 HWHbI, KOTOpasa TaHUeBana
CO BCEMM.
CKONIbKO TaHLIOPOB ( MY>XX4MH) 6bIN0
Ha BeyepuHke?

TpyaHo?
CMOTpY NoACKa3Ky!




BbIBOJ:

OkKa3blBaeTcy, B
XXM3HW Mbl 4acTo
CTa/IKUBaeMCsl C
Takmmun npobnemamum,
ONS paspeLleHns
KOTOpbIX Heob6xoanMo
nepenTu C
06bIKHOBEHHOIO
A3blKa Ha A3bIK
MaTeMaTU4YECKNX
CMMBOJIOB.




Kpumepuu oueHKuU:

1) OTpaxkeHa s Lieslb CAMOCTOSITE/IbHOU paboThi:

a) OTpa)keHa — 1 6ann

6) He oTpaxeHa — 0 6annos
2) Opgorpagpnsi n nyHKTyaums:

a) OLIMBKN OTCYTCTBYIOT — 2 6banna

6) BCTpeyatoTcs — 0 6annos
3) [AnzanH:

a) TEeKCT Nerko ymtaeTcs, QoH

coyeTaeTcs C rpauyeckumMm

3/IEMEHTaMUN - 1 6ann
6) TEeKCT unmTaeTcs ¢ TpyaoM, dpoH

He coyeTaeTcs C

rpadnUyecKMMmn 3/1IEMEHTaMN — 0 6ansioB
4) Ccblnikn:
a) BCe CCbI/IKKU paboTatoT — 1 6ann
6) paboTaloT He BCe CCbINKN — 0 6annoB

«5»- 5 6annoB «4»-4 6anna «3»- 36anna «2»- 26anna
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MOLOCKA3KA:

[lyctb ansa cocrasneHns 12% cmecn tpebyetca X rp. 3%
pactBopa 1 Y rp. 30% . Toraa B nepBov nponopLunu
copepxutcs 0,03*X rp. UMCTON Nepekncn Bogopoaa, BO
BTOpon 0,3*Y , a Bcero

0,03 *X+0,3*Y

B pe3ynbtaTe nonyuutcs ( X+Y) rp. pactBopa, B KOTOPOM

YNCTOW NEepPEKUCU AOMKHO bbiTb 0,12*(X+Y).

IMeem ypaBHeHue 0,03*X+0,3*Y=0,12*(X+Y)
3 ypaBHEHNSA HaxoamM, 4yTo X=2*Y, 3HaunT 3%pacTBopa
Haao B35Tb BABOe 6onbLue, 4eM30%.




[ logckaska:

byaeM nckatb YMCNIO He TaHLOPOB, @ TAaHLIOPOK,
KOoTopoe 0603Ha4ynM yepes X:

Malla TaHueBana ¢ 6+1 TaHUOpaMu

Oong C 6+2
Bepa C 6+3
X —9 HuHa Cc 6+X

iIMeeM ypaBHeHne X+(6+X)=20, oTkyaa X=7/,
a cneposaTenibHO, Yncno TaHuopos — 20-/7=13.




